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Povratak

2.kolo 1.HRL za žene SAMOBOR - UMAG 24 : 20

Prva utakmica u sezoni 2010-11 završila je porazom naših rukometašica u Samoboru
24-20 za Samobor. To je krajnji rezultat i to piše u zapisniku. Utakmicu su naše igračice
započele vrlo ,vrlo loše i to pogotovo u napadu .Promašaja je bilo puno previše a kada
kažemo da smo u 22 min. zabili svega 3 gola - sve je jasno.
Rezultat na semaforu već je pokazivao 9 : 3 za  Samoborke. .Nakon time outa  naše se
igračice bude i veće je 9:5. Ali nakon toga opet rezultat  raste  i na odmor se odlazi sa
14:7 ( Nećemo o sucima ali ćemo napomenuti da su naše igračice u 1.poluvremenu  6
min bile na klupi  a vrlo oštra ekipa iz Samobora (vidi i  zapisnik Zamet-Samobor ) niti
jednu minutu ( ????)
Drugo poluvrijeme  počinju čvrščom igrom naše igračice (Ivona Stilinović brani napade
Samoborki)  i  začas smanjuju na 17 :14 (3 gola razlike ) i onda u 44 min slijede po
deseti put Umažankama oduzimanje lopte u napadu(?????)  i 2 isključenja (u 44 min
Bakse i Šimičić ) .Naravno razultat se odmah vraća na klasičnih  5-6 razlike kada u 55
min  suci  ,daju 2 min treneru Rajiću (iznerviranom odlukama djelitelja pravde ) pa
isključuju još 3 igračice tako da Umag u 55 min pri (-6) igra sa samo 2 igračice. Što je
zanimljivo naše su se cure uspjele obraniti i u kontranapadu Nikolina Vojič je izborila 7m
i realizirala sedmerac .
Do tada,  5 min do kraja  (55min)  Samobor nije imao niti jedno isključenje a Umažanke
(18 min )  (utakmica je praktički bila rješena) a u tom su trenutku igrale samo 2
Umažanke, pa su onda suci poslali 2 Samoborke(Avdibašić i Uzelac)  na klupu da
poprave statistiku . Završilo je 24 : 20 .
 
Kod domaćina najbolja Marina Bazzeo , a kod Umažanki zadovoljile su jedino golmanice
( Pavić i Stilinović) .Na kraju što reći . Za loš početak smo si sami krivi  što je odvelo
utakmicu u krivom smjeru. Treba izvući sve što nije bilo dobro i svakako to popraviti do
subote tj utakmice kad nam u goste dolazi Osijek O ostalim detaljima prosudite sami .
 
3.kolo. 1.HRL za ŽENE   Samobor , Dvorana O.Š «Bogumil Toni» , Gledalaca 200
Suci  : Davor ČEŠI  ( Zagreb ) i Nenad Županić ( Križevci ) Delegat: Zdravko GOLUB
(Čakovec)
 
ŽRK «SAMOBOR»  - ŽRK «UMAG»  24:20 ( 14 :7 )
 
ŽRK «SAMOBOR»  Lorena KOVAČIĆ, Matea BALAŠKO 4, Nikolina UZELAC 2 , Ivona
ŠTRKALJ , Marija PLAZINA 1, Matea LUSTEK ,Monika ŠILOBOD 3 , Maja GORENC ,
Monika KUZMIĆ 1, Maja KOZLOVEC ,Lidijka RADOVANIĆ , Martina DUMIĆ , Marina
BAZZEO 10, Lana AVDIBAŠIĆ 3 ,
 
ŽRK» UMAG»: Tjaša LEKŠAN ,Julijana ŽULIČEK 1 , Anita JADRIJEVIĆ 7 , Nikolina
VOJIĆ 1, Ana RAJIĆ 2 , Tena MATAIJA 1 Maja BEBIĆ 1 ,Daliborka MARTIĆ . Marina
BAKSA-MARKOVEC 6, Ivona STILINOVIĆ , Matea ŠOMIČIĆ 1, Danijela ŠPOLAJARIĆ
, Ivana ČORKOVIĆ , Andrea PAVIĆ , Josipa BOŠKOVIĆ 
 
SEDMERCI  : SAMOBOR 3(3) , UMAG 6(6)     ISKLJUČENJA: SAMOBOR 4min ,
UMAG 18 min      

             
Petar Grego   16.09.2010.g.
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